

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 10.05.2018, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că, dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae și dl Consilier Pântea Petru lipsesc.

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 27.04.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate, ne existând se supune la vot și se votează cu 11 voturi pentru.

Secretarul solicită să se numească un nou președinte de ședință. Dl Viceprimar Luca Florin propune pe dl Consilier Popescu Marcel - Daniel Secretarul întreabă dacă sunt și alte propunerii. Neexistând supune la vot propunerea făcută, se votează cu 10 voturi, dl Popescu Marcel - Daniel se abține. Este ales Președinte de ședință pentru luna mai 2018 dl Popescu Marcel - Daniel, astfel a fost parcurs punctul nr. 1 de pe ordinea de zi .

Dl Președinte de ședință Popescu Marcel - Daniel citește ordinea de zi. Se supune la vot aprobarea ordini de zi, se aprobă cu 11 voturi pentru.

D-na Contabil inspector - Cojocar Diana – Florina dorește să comunice domnului Consilier Darco Leu – Gheorghe niște documente.

Secretarul Comunei dl Niergeș Petru intervine și cere doamnei Contabil să aștepte până dl Președinte de ședință intră în dezbaterii pe ordinea de zi și permite intervenția solicitată.

Se trece la dezbaterii pe punctele aflate pe ordinea de zi, **se începe cu punctul 2.** Hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare/ dezlipire a terenului înscris în CF nr. 404584 Șag, cu nr. top. 368, în suprafață de 3579 mp, proprietate a comunei Șag

Se citește referatul nr. 3555/05.05.2018, al d-lui Primar Roșu Flavius - Alin, prin care solicită aprobarea dezmembrării terenului înscris în C.F nr. 404584 Șag și referatul nr. 3557/07.05.2018 a d-nei Inspector- ing . Bocan Milica.

Dl Primar Roșu Flavius- Alin : Am fost la București și am semnat contractul de finanțare pentru gradiniță, cu această ocazie am fost și la Compania Națională de Investiții unde am solicitat informații cu privire la posibila finanțare pentru construirea unei Săli de sport de dimensiune medie. Pentru a putea depune cererea de finanțare prima măsură este punerea la dispoziție a unui teren cu o suprafață de 2500 mp.

Dl Președinte de ședință Popescu Marcel – Daniel întreabă dacă mai sunt și alte puncte de vedere. Ne existând supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se trece la **punctul 3.** Hotărâre Privind modificarea H.C.L Șag nr. 20/28.04.2016 privind aprobarea transferului cu titlu gratuit către o altă UAT de pe raza județului Timiș a autospecialei de stins incendii APCT marca Roman.

Se citește referatul d-lui Primar Roșu Flavius - Alin nr . 3558/07.05.2018, prin care solicită emiterea unei hotărâri privind modificarea H.C.L Șag nr. 20/28.04.2016.

Dl Președinte de ședință, supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre. Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Dl Darco Leu – Gheorghe: Eu doresc să informez Consiliul Local și personalul angajat din primărie că eu nu sunt împotriva ca personalul angajat al primăriei să meargă la cursurile de pregătire profesională, dar nu pot să fiu de acord cu această dezinformare.

Am făcut acest demers de culegere de date pentru a putea promova un proiect de Lege, pentru modificarea Legii nr. 215/2001 și Legii nr.188 pentru a se reduce costurile cu deplasarea la aceste cursuri.

Dl Președinte Popescu Marcel - Daniel întreabă dacă sunt și alte probleme de discutat, ne existând declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
POPESCU MARCEL - DANIEL



A consemnat
Secretar,
NIERGEȘ PETRU

